

在基本医保、城乡居民大病保险基础上 可继续按50%-60%比例享受大病补偿金 镇海建成省内首个重特大疾病保障网

本报讯(记者 徐文燕) 昨天,镇海区重特大疾病保障工程正式签约。从2017年1月1日起,镇海斥资592.6万元,通过向保险公司购买服务的方式,在基本医保、城乡大病保险的基础上,创新开展重特大疾病保障工程,为当地8.5万名城乡参保居民和1455名镇海区户籍特殊困难人员进一步提升医疗保障水平,成为省内首个实施该保险的地区。

尽管有基本医保、城乡大病保险保障,但一场大病仍可能给个人和家庭带来巨大经济压力。为进一步减轻患者医疗负担,去年年初,镇海区政府就有了为群众投保的意向,在经过与人保财险宁波市分公司反复论证后,重特大疾病保障项目终于在镇海落地。

镇海区人社局相关人士介绍说,重特大疾病保障

工程实施前,居民在一个医保年度内住院和门诊特殊病种合规医疗费,按基本医保补偿后,个人累计负担超过2万元、不超过50万元部分,可按规定享受50%~60%的城乡居民大病保险补偿。

保障工程实施后,居民在一个医保年度内发生的住院和门诊特殊病种合规医疗费,经基本医保、城乡居民大病保险补偿后,个人累计负担的合规医疗费用超过1万元的,可继续按50%~60%比例享受大病补偿金。此外,镇海区户籍特殊困难人员在保险期限内首次确诊为恶性肿瘤、重症尿毒症、器官组织移植(限肝、肾、骨髓、心脏)、重症精神病、系统性红斑狼疮、再生障碍性贫血、血友病、耐多药肺结核等8类特殊病种之一的,可享受基本保障金1万元。两项保障补偿金

额之和不超过15万元。

宁波市金融办相关负责人说,镇海区成功引入商业补充保险,在省内首创“基本医保-大病保险-补充保障-民政救助”保障体系,充分发挥医疗保障体系的协同互补作用,共同形成对重特大疾病患者高额医疗费用的保障合力,对有效促进社会和谐发展、提升人民幸福感具有重大意义。

去年,中国保监会与国务院扶贫办联合发布《关于做好保险业助推脱贫攻坚工作的意见》,要求大力推进保险业精准扶贫。宁波是我国首个国家保险创新综合试验区,镇海区对特困人员实施的大病补偿,也反映出宁波在大病扶贫等方面精准发力,初步打造出保险扶贫的“宁波样本”。

A股迎“两会”风口 如何把握春季行情主线

历史数据显示,全国“两会”前后,A股市场上涨概率较高。本月以来,沪深两市稳步上扬再次印证了A股市场特有的“两会”效应。股市已在“两会”风口,投资者该如何把握行情主线?

“两会”日历效应显著

从历史走势来看,A股市场存在较明显的“两会”日历效应,两会前后普遍表现活跃。

据Wind统计,自2000年以来,上证指数在“两会”前20个交易日上涨的概率高达88%,平均累计涨幅为3.6%。“两会”后20个交易日上涨的概率也达71%,但“两会”期间上涨的概率仅为53%。

历史数据还显示,“两会”前20个交易日,农林牧渔、综合、建筑材料、汽车、有色金属等行业的平均收益率均超7%,位列行业前五。而且,近17年来,农林牧渔、汽车、有色金属在“两会”前上涨的概率高达94%。而“两会”后的20个交易日里,非银金融、电气设备、建筑材料、有色金属、房地产等行业表现不俗,平均收益率均高于7%。

另有券商研究报告指出,近10年来,A股行情呈现“两会”前普涨然后再分化的特点,而且,“两会”期间往往会孕育会后市场热点,如2013年的传媒、2014年的区域政策、2015年的“互联网+”以及2016年的新能源汽车。

五大主题有望成为今年焦点

今年的“两会”行情会有哪些主题有望成为热点呢?有分析人士表示,可从地方“两会”关键词推测今年“两会”热点。

统计发现,2016年地方“两会”热词如供给侧结构

性改革、国企改革、脱贫、环保等均成为当年全国“两会”的重要议案,而市场热点也是围绕着这些热词展开。

安信证券对29个省份的地方“两会”进行统计发现,今年地方“两会”热词为“一带一路”(出现29次)、国企改革(出现29次)、混合所有制改革(出现29次)、农业供给侧改革(出现25次)、自贸区(出现21次)、PPP(出现17次)。安信证券研报认为,上述这些热词有望成为今年全国“两会”的重要议题,也将大概率成为未来一段时间内,股市主题投资方向。

有业内人士表示,“一带一路”是一个长线主题,其中,PPP模式与“一带一路”相结合的领域值得关注,主要涉及建筑、建材、机械等行业。总体来看,应把握两个产业链和三个区域:一是基建链,主要涉及海外工程、建材、机械设备、交运等行业,另一个是优势产能输出链,如高铁、通信设备、电力设备等;三个区域分别是新疆、厦门、西安。

农业供给侧改革被多家机构预判为今年全国“两会”热点,是有望成为贯穿全年的投资主题之一。投资者除了关注类似工业供给侧带来涨价逻辑的玉米产业链、饲料产业链外,还应该看好的是土地流转概念,这是农业供给侧改革的重要组成部分。

“混改”被定调为“国企改革的重要突破口”,从改革进展看,军工、电信、油气等领域内生改革动力强、改革进展速度较快。

某私募人士认为,题材或概念的炒作一般会经历几个阶段,如概念发酵阶段、落地后业绩体现阶段等,热点一旦在相关上市公司的业绩上得以体现,就会在市场上产生共鸣,加速市场对其投资价值的挖掘。

具体投资操作方面,有宁波本地私募人士表示,“两会”行情一般是前后高、中间平,建议投资者宜在政策落地前进行布局,在政策兑现后,如出现冲高回落迹象,应及时止盈或止损。

记者 张波

避风塘宁波店关了两家 其他港式茶餐厅也堪忧 港式茶餐厅 在宁波水土不服?

周女士是广东人,来宁波已经有些年头了,有喝下午茶的习惯。近日,周女士想去印象城4楼的避风塘吃点心,找了半天没找到。一打听,这家店已经在前几天关门了。无独有偶,4个月前,避风塘来福士店也关了。

港式茶餐厅在宁波的经营状况如何?对此,宁波市餐饮业与烹饪协会秘书长邵飞说,“目前宁波的几家港式茶餐厅都处于半死不活的状态。”

邵飞告诉记者,宁波港式茶餐厅做得好的很少,避风塘关了两家门店;和义大道的粤新茶餐厅,经营状况一直在走下坡路;南塘老街的莲翠茶餐厅,人气根本不够支撑门面。

邵飞认为,其中主要的原因与餐厅的品质口味和宁波人的饮食习惯有关。

“港式茶餐厅是香港、广东那边的一种消费模式,上午10点多开门,主要做点心,正餐主要是卤味、烤猪、烧鹅等,而宁波人基本上没有这种喝下午茶、下午茶的习惯。另外,这些港式茶餐厅的风格口味都不是很地道,品质口味也不是很正宗,有些店为了节省人力成本,往往都是在本地请的厨师,毕竟从香港、广东那边请厨师的代价肯定要更大一些,或者请过来以后在这边教一段时间就回去了,这边的厨师也很难学到其精髓。”邵飞说。

至于将来的定位,邵飞认为,“港式茶餐厅应该主打主题经营模式,特色是吸引消费者的第一步,有人气才会有市场,主题经营的好处是可以凸显品牌特色,也比较容易在市场上脱颖而出。”

记者 朱锦华

爆款来袭! 2人报名立减1000元再送登机箱,抢完即止! 多款产品,11天畅游经典法瑞意!

近几年欧洲游热度大增,赴欧游客逐年增多。3-6月错峰季天气渐暖甬城市民都按捺不住一颗行走的心,一生必去一次欧洲,上选法瑞意!3-6月飞扬提供多款法瑞意行程,满足不同客户的需求。

三问三答让浙江飞扬旅游告诉你为什么要选择飞扬的法瑞意产品

问:安排的是什么航空公司?是直飞的吗?

飞扬答:首先,本行程精选优质的航空公司—东方航空和德国汉莎航空(A380执飞)。其次,本行程去程航班均为直飞的,去程起飞时间是东航12:30/汉莎13:15,当天

就可以抵达欧洲入住酒店。此外,线路南进北出或北进南出,不走回头路,算是法瑞意线路中极好的航班进出点。

问:你们这个德法瑞意11日游将游览哪些城市?

飞扬答:此次行程将游览时尚浪漫之都法国巴黎,到访远离都市喧嚣的瑞士因特拉肯和琉森,融入文艺复兴的意大利佛罗伦萨、威尼斯、罗马,感受热情洋溢的风土人情,除此之外,还能到访奥地利的因斯布鲁克,德国的富森,深度感受浓郁的欧洲文艺气息。此外,这次活动每团仅40个位置,有兴趣的朋友们要抓紧!

问:11天游览3-4个国家会不会很累?能否享受舒适的服务?

飞扬答:11天的时间里将游览德国/荷兰、法国、瑞士、意大利四个国家的精华景点,整个行程的安排是相对其他法瑞意线路较为轻松的,可以更加深入了解欧洲的人文风情,飞扬的欧洲线团队是由飞扬资深的专业领队带队提供服务。

同时,飞扬自组团为了回馈甬城市民所推出一系列法瑞意产品,行程里提到的用餐、酒店、景点、机票、签证、小费都包含在里面了,没有任何其他硬性要求的消费,完全做到明明白白消费,快快乐乐旅游。

活动路线

荷法瑞意+郁金香花园+新天鹅堡11日游
3月17日、31日 11999元/人(2人立减1500元)
德法瑞意+威尼斯三岛彩色岛+比萨斜塔11日游
4月7日 5月9日 5月10日
12600元/人(2人立减1000元)
德法瑞意+金山口列车+少女峰11日游
(4-5星品质)4月15日 5月17日
13999元/人(2人立减1000元)

其他行程选择

法瑞意+加尔达湖+罗密欧朱丽叶故居10-11日游
4月3日/20日(10日) 10800元/11500元(特惠无立减)
4月9日(11日) 11999元(2人立减1000元)